Bài phát biểu
Tổng kết công tác Hội khuyến học năm………..
Kính thưa: Quý vị đại biểu

Thưa toàn thể hội nghị!
Lời đầu tiên cho phép tôi thay mặt Đảng ủy - HĐND - UBND - MTTQ Việt Nam xã ……. kính chúc hội nghị tổng kết phong trào khuyến học năm…..được thành công  tốt đẹp.

Thưa quý vị đại biểu!

Sự nghiệp giáo dục là sự nghiệp luôn được Đảng và nhà nước ta quan tâm, tạo mọi điều kiện hoạt động, bởi vì đó là một công tác quan trọng hàng đầu, góp phần không nhỏ vào công cuộc xây dựng và phát triển nền kinh tế đất nước. 

Xác định việc xây dựng xã hội học tập là nhiệm vụ của toàn Đảng, toàn dân, là mục tiêu cơ bản trong chiến lược chấn hưng và phát triển giáo dục, là điều kiện cơ bản để phát triển kinh tế. Vì vậy, trong các Nghị quyết, kế hoạch, chương trình hành động của Đảng ủy đều có sự chỉ đạo thực hiện các hoạt động về giáo dục như khuyến học, khuyến tài, xây dựng xã hội học tập nhằm thực hiện đạt được hiệu quả cao nhất.

Kính thưa quý đại biểu!

Trong thời gian qua, Đảng ủy đã quan tâm, lãnh đạo Hội khuyến học xã ................ trên các lĩnh vực như công tác vận động cán bộ, nhân dân, giáo viên tham gia vào các hoạt động của Hội nhằm xây dựng, củng cố và nâng cao công tác khuyến học, khuyến tài trên địa bàn, đã tạo sự chuyển biến rõ nét giúp cho hoạt động Hội khuyến học đạt được những kết quả thiết thực như: Vận động học sinh bỏ học giữa chừng trở lại lớp phổ cập trung học phổ thông, cấp học bổng cho các em học sinh nghèo hiếu học có hoàn cảnh khó khăn, khen thưởng học sinh giỏi, xây dựng sửa chữa trường lớp, tu bổ cơ sở vật chất phục vụ cho công tác dạy và học….

Tuy nhiên, bên cạnh những kết quả đạt được nêu trên cũng còn một vài tồn tại, hạn chế đó là: Chưa phát triển được tổ chức Hội trong các ngành, đoàn thể, chưa tổ chức được hội nghị biểu dương gia đình hiếu học, hoạt động của Trung tâm học tập cộng đồng chưa xây dựng quy chế để hoạt động có hiệu quả, Ban Chấp hành hội hoạt động chưa đồng bộ…

Thay mặt Đảng ủy – HĐND – UBND - MTTQ tôi đề nghị trong thời gian tới Hội cần cố gắng thực hiện các mặt công tác như: Ban Chỉ đạo phổ cập giáo dục củng cố vững chắc kết quả chống mù chữ, phổ cập và giáo dục Trung học phổ thông, phát triển mạng lưới trường lớp theo chương trình kiên cố hóa, đáp ứng yêu cầu học tập của con em nhân dân. Đồng thời, huy động mọi nguồn lực để tăng cường cơ sở vật chất, trang thiết bị phục vụ cho công tác giáo dục, tích cực vận đẩy mạnh phong trào thi đua xây dựng gia đình hiếu học gắn với xây dựng gia đình văn hóa ở ấp văn hóa, vận động các lực lượng xã hội tích cực tham gia phát triển sự nghiệp giáo dục, chống học sinh bỏ học, giúp đỡ học sinh nghèo có hoàn cảnh khó khăn, chống tiêu cực trong thi cử và bệnh thành tích trong giáo dục, kịp thời phát hiện và bồi dưỡng nhân tài, nhất là tài năng trẻ trên các lĩnh vực, là hạt nhân để thúc đẩy phong trào xây dựng xã hội học tập, xây dựng công tác giáo dục ngày càng lớn mạnh…

Cuối cùng tôi xin chúc sức khỏe quý vị đậi biểu, quý vị khách mời, chúc hội nghị thành công tốt đẹp.

Trân trọng kính chào!

